

Hammamet avionom iz Niša

Opis smeštaja

Hammamet avionom iz Niša TUNIS LETOVANJE 2024 **Hammamet** je nekada malo ribarsko mesto, koje još u XIX veku postaje omiljeno za letovanje mnogih poznatih umetnika, poput Gistava Flobera, Oskara Vajlda, Andrea Žida. Nalazi se u zalivu Hamamet, na jugu poluostrva Kap Bon, najplodnijeg i najzelenijeg dela Tunis. Izgrađen je na ostacima rimskog grada Puputa, gde su pronađeni ostaci vodovoda, rezervoara za vodu, javnih kupatila, stambenih četvrti. Pod arapskom vlašću dobija naziv Hammamet (mesto za kupanje). Staro gradsko jezgro čini medina iz XV veka, izgrađena na stenama uz obalu mora. Unutar izuzetno očuvanih zidina nalazi se lavirint popločanih uličica i uskih prolaza, a u njemu kuće meštana i brojne prodavnice i galerije. Južno od centra grada je čuvena Vila Sebastian iz dvadesetih godina XX veka, danas Međunarodni kulturni centar sa zanimljivim kulturnim programom. Hammamet avionom iz Niša - Razvoj turizma u Tunisu započeo je baš u Hamametu šezdesetih godina XX veka. Danas grad ima oko 50.000 stanovnika i oko 40.000 hotelskih kreveta. Najstariji hoteli sa raskošnim mediteranskim vrtovima nalaze se na području šireg centra grada. Postoje i dve turističke zone: Hammamet Nord, koji se na severu proteže sve do Nabela, poznat po lepim peščanim plažama, i Yasmine Hammamet na jugu, udaljen 9 km od centra grada, sa čuvenom novom medinom, marinom i zabavnim parkom Carthage Land. Od juna do oktobra Hamamet nudi brojne i raznovrsne mogućnosti za večernje izlaske i noćni provod. Pored kafića i restorana, tu su poznati klubovi i diskoteke, a česti su koncerti i nastupi poznatih izvođača. Tunis predstavlja jedinstvenu destinaciju i spoj mediteranske i afričke kulture i kao takav vrlo je zanimljiva destinacija za sve naše turiste koji u sve većem broju posećuju ovu destinaciju. [Istražite Tunis](#) i uživajte u svom savršenom odmoru. Pogledajte našu ponudu za letovanje u Tunisu. Pripremili smo vam veliki izbor hotela u poznatim turističkim letovalištima [Hammamet](#), [Djerba](#), [Port el Kantaoui](#), [Mahdia](#), [Sousse](#) i [Monastir](#).